

**Jegyzőkönyv**  
**a Magyar Sporttudományi Társaság**  
**2022. május 23-ai megismételt**  
**éves közgyűléséről**

Jelen vannak: a jelenléti ív szerinti megjelentek.

Kimentette magát: Cserháti László, Gombocz János, Györfi János, Gösi Zsuzsanna, Vajda Ildikó, Honfi László, Szabó Lajos, Lénárt Ágota

A közgyűlés helyszíne, ideje: Magyar Sport Háza 1. emeleti konferenciaterme 2022.május 23. 13:30 óra

Dr. Tóth Miklós a Magyar Sporttudományi Társaság (MSTT) elnöke bejelenti, hogy a 2022. évi rendes közgyűlés mandátumvizsgálójának javasolja Bendiner Zoltánnét, akinek személyét a megjelentek egyhangúlag elfogadták. Felkéri a mandátumvizsgáló személyét tegye meg bejelentését, a megjelentek számát illetően, jelzése szerint a megjelent tagok létszáma nem érte el a tagság több mint felét, ezért a közgyűlést a meghívóban feltüntetett módon dr. Tóth Miklós a Magyar Sporttudományi Társaság (MSTT) elnöke újra összehívta 14:00-ra azonos helyszínen és azonos napirenddel.

Az MSTT elnöke dr. Tóth Miklós 14:00-kor megnyitja a Közgyűlést és üdvözli a megjelenteket, hivatkozik a Társaság alapszabályára, miszerint a mai napon a 2022. május 23-án 13:30 órai első Közgyűlés megismétléséről van szó, amelyen a megjelentek száma nem érte el a tagság létszámának felét, ezért a mostani Közgyűlés a megjelentek számától függetlenül már határozatképes lesz. Dr. Tóth Miklós bejelenti, hogy a közgyűlésen elhangzottakról hangfelvétel készül. A mandátumvizsgáló személy jelzi, hogy a megismételt közgyűlésen megjelent szavazóképes tagok száma a csatolt jelenléti ív szerint 16 fő

Dr. Tóth Miklós üdvözli a megjelenteket és megnyitja a közgyűlést. Ismerteti a közgyűlés menetrendjét, miszerint először meg kell választani a munkabizottságok tagjait, ezért jegyzőkönyvvezetőnek felkéri **Bendiner Zoltánnét**, az elkészülő jegyzőkönyv hitelesítőinek: **dr. Györe Istvánt** és **dr. Uvacsek Martinát**.

A Közgyűlés jelenlévő tagjai a **jegyzőkönyvvezető és a hitelesítők személyét egyhangúlag elfogadják**.

**1/2022.05.23.számú közgyűlési határozat**

**A közgyűlés jegyzőkönyvének vezetője Bendiner Zoltánné, a hitelesítők dr. Györe István és dr. Uvacsek Martina.**

A következőkben a Szavazatszámoló Bizottság tagjainak megválasztására került sor. A levezető elnök a Szavazatszámoló Bizottság elnökének felkéri **Bendiner Zoltánnét**, míg tagjainak Uvacsek Martina dr.-t és Györe István dr.-t. **A Közgyűlés a felkérteket egyhangúlag elfogadja.**

**2/2022.05.23.számú közgyűlési határozat**

**A Szavazatszámoló Bizottság elnöke Bendiner Zoltánné, míg tagjai dr. Uvacsek Martina és dr. Györe István.**



dr. Tóth Miklós: a napirendi pontok a meghívóban szerepeltek, ezzel kapcsolatban új javaslat, kiegészíteni való nem lehet, mivel megismételt közgyűlésről van szó. Felkéri a szavazati joggal rendelkező tagi képviselőket a napirendi pontok elfogadására.

### **3/2022.05.23. számú közgyűlési határozat**

#### **A Közgyűlés elfogadja a napirendi pontokat.**

A tagok a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadták.

### **1. napirendi pont: Beszámoló az MSTT 2021. évi közhasznú tevékenységéről**

A közgyűlés első napirendi pontja az MSTT 2021. évi közhasznú tevékenységről szóló beszámoló volt, melynek megtartására Tóth Miklós felkérte Szóts Gábor főtitkár urat.

Főtitkár úr, röviden ismertette a 2021-es évre, az elnökség és a közgyűlés által elfogadott programot miszerint az eddig megszokott, bevált és elfogadott az MSTT tagok részére kiírt tudományos kutatómunkát segítő, a külföldi tudományos konferenciákon való részvételhez, a szakkönyv beszerzéshez, a tudományos rendezvények megszervezéséhez írtunk ki pályázatokat, amit 2021-ben kiegészítettünk egy országos fotó pályázattal is.

Az év folyamán tartottunk sporttudományos és sportszakmai konferenciákat, továbbképzéseket, kongresszusokat. Folyamatosan frissítettük a „Mozgásgyógyász” szakmai honlapunkat.

Folytattuk a Magyar Sporttudományi Szemle szerkesztését és megjelentetését. Az elmúlt évben már 6 számot tudunk megjelentetni, ezen belül mindkét országos kongresszus előadásai külön absztrakt kötetben jelentek meg.

A Társaság programjának általános ismertetése után Főtitkár úr részletezte az elmúlt 2021-es év szakmai programját. Az elmúlt évben négy konferenciát tudunk megrendezni, tekintettel a COVID járvány okozta nehézségekre, amit sikerült két országos kongresszussal kiegészíteni. Az első félév végén a járványügyi korlátozások feloldása után jó időzítéssel tudtuk megrendezni az XVIII. Országos Sporttudományi Kongresszust a Pécsi Tudományegyetem, Egészségtudományi Karával közös rendezésben június 2-4. között. Az éves kongresszust, több mint 250 regisztrált jelentkezővel teljesítettük, amelyen több, mint 190 magas szakmai színvonalú előadás hangzott el mind a természettudomány, mind a társadalomtudományi témakörben.

Az őszi kezdet egyik kiemelkedő rendezvénye volt a „*Hit/Vallás-Sport*” konferencia a Magyar Sport Házában, ahol rendkívül színvonalas előadások hangzottak el, kiváló előadók tolmácsolásban. A konferencián került sor a hasonló témakörben kiírt országos fotópályázat eredményhirdetésére és a nyertes pályaművek bemutatására, kiállítására. Az őszi folyamán még sor került a *Modernkori rekreáció a sikerek, a kutatások és a lehetőségek tükrében* című rendezvényünkre Pécsen, majd novemberben az *OLIMPIA, PARAOLIMPIA TOKIÓ 2020 - Sportpszichológiai nézőpontból* és a *SPORTJÖVŐ: „Sport és életminőség” a XXI. században* című konferenciánkra. A fiatal sportkutatók számára kiírt és megrendezett *Fiatal Sporttudósok Országos Kongresszusát*, melyet már IX. alkalommal a szokásoknak megfelelően a Magyar Sport Házában rendeztünk meg december 3-án. A tudományos rendezvényen 42 előadás és poszter prezentáció hangzott el a 36 évnél fiatalabb sporttudósok előadásában.

Taglétszámunk jelenleg több, mint 600 fő, amelynek körülbelül 1/5-e folyamatosan változik, a maradék 4/5 rész viszont stabil, fizető tagnak számít.

dr. Tóth Miklós: A beszámoló előzetesen közzétételre került az MSTT honlapján. Felszólítja a megjelenteket, amennyiben a beszámolóval kapcsolatban bárkinek bármi felvetnivalója van, az szólaljon fel. Javaslat, észrevétel nem érkezik. Megkéri a tagokat, hogy szavazzanak a beszámoló elfogadásáról.

#### **4/2022.05.23. számú közgyűlési határozat**

**A Közgyűlés az MSTT 2021. évi közhasznú tevékenységéről szóló beszámolót elfogadta.**  
A tagok a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadták.

#### **2. napirendi pont: Beszámoló az MSTT 2021. évi gazdálkodásáról**

Elnök úr felkérte Szóts Gábort, hogy ismertesse a Társaság 2021. évre vonatkozó gazdasági tevékenységéről szóló beszámolót, melyet Gósi Zsuzsának, az Ellenőrző Bizottság elnökének az MSTT 2021-i évi gazdálkodási tevékenységéről szóló záró jelentésének bemutatása zárta.

#### **3. napirendi pont: Az MSTT Ellenőrző Bizottság elnökének 2021. évi beszámolója.**

Csurilla Gergely az MSTT Ellenőrzési Bizottságának tagja, az elnök asszony távollétében felolvasta az MSTT Ellenőrző Bizottság két másik tagjával Gósi Zsuzsával és Cserháti Lászlóval közösen készített jelentést, mely szerint átvizsgálták a 2021. évi közhasznú beszámoló mérleget és eredménylevezetést, melynek alapján elkészítették a közhasznú tevékenységről szóló szöveges beszámolót. Elmondta, hogy a dokumentációkkal, számlákkal és egyéb mellékletekkel kapcsolatban mindent rendben találtak, a Társaság közhasznú bevétele a korábbi évekhez képest némileg növekedett, és 2021.-ben is nyereséges gazdálkodást folytatott. A Társaság a gazdasági és pénzügyi szempontból a jogszabályoknak megfelelően feladatait maradéktalanul ellátta.

Szóts Gábor jelezte, hogy a közhasznúság kritériumait a Társaság 2021-ben is teljesítette és így megőrizte közhasznú státuszát.

Tóth Miklós megköszönte az Ellenőrző Bizottság tagjának és Főtitkár úrnak a gazdasági tevékenységről szóló beszámolót, ezt követően megkérdezte a megjelenteket, hogy van-e valakinek kérdése, hozzáfűzni valója, mivel nem volt, a közhasznúságról szóló pénzügyi beszámoló, valamint az Ellenőrző Bizottság elnöki beszámolójának elfogadását kérte a tagságtól.

#### **5/2022.05.23. számú közgyűlési határozat**

**A Közgyűlés az MSTT 2021. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadta.**  
A tagok a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadták.

#### **6/2022.05.23. számú közgyűlési határozat**

**A Közgyűlés az MSTT Ellenőrző Bizottság elnökének 2021. évi beszámolóját elfogadta.**  
A tagok a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadták.

**4. napirendi pont: Az MSTT alapszabályának frissítése, aktualizálása az érvényes jogszabályokhoz.**

Szöts Gábor rátért a következő napirendi pont ismertetésére, nevezetesen a Társaság Alapszabályának frissítésére, némi módosítására és stilizálására tett javaslatra.

Ismertette, hogy miért került fel a napirendi pontok közé a módosítás, majd ismertette ennek lényegét, egyben jelezte, hogy ez is kiküldésre került minden társasági tag részére.

Az alapszabály stilizálásával, az egyes pontok az eddigi bekezdések helyett számokkal való kiegészítésével könnyebben lesz kezelhető az MSTT Alapszabály, illetve két lényegi változtatásra került sor, amit is vetített; nevezetesen a *közgyűlés működését* érintő 5.1.2. b. pont: „Az elnökség legalább hét naptári nappal a közgyűlés megtartása előtt köteles a honlapján közzétenni a közgyűlés javasolt napirendi pontjainak általa már tárgyalt anyagát és az addig beterjesztett, a közgyűlésnek megtárgyalni javasolt tagi indítványokat, valamint a tagoknak köteles e-mailben megküldeni a honlapján közzétett közgyűlési anyagok elérhetőségét.”

és az elnökség működése, feladatai: 5.2.9. j. pontot illetően a „Az elnökségi tag személyes jelenlétének minősül az is, ha az elnökségi ülésre videokonferencia keretében (egy vagy több elnökségi tagnak az elnökségi ülés helyszínén való jelenléte mellett) kerül sor. Videokonferencia keretében elnökségi ülést elektronikus hírközlő eszközök igénybevételével akkor lehet tartani, ha legalább egy elnökségi tag az ülés helyszínén személyesen jelen van, és az elnökség tagjai ellenőrizhetően, személyükben azonosíthatóan, ugyanazon időben egymással kapcsolatban állnak, és részt vesznek az ülés, a döntéshozatal minden mozzanatában, továbbá az ülés nyilvános, tehát a meghívóban előzetesen meghirdetett helyszínen bárki jelen lehet hallgatóságként, **előzetes regisztráció után**” (módosítás kiemelve)

Tóth Miklós megköszönte Főtitkár úrnak az ismertetést, megkérdezte a megjelenteket, hogy van-e valakinek kérdése, hozzáfűzni valója. Több észrevétel, hozzászólás következett. Szólásra jelentkezett Szabó Tamás, Györe István, az első módosítási ponthoz nem érkezett változtatásai javaslat, a második pontot (5.2.9) is tulajdonképpen elfogadásra javasolták mindketten egy kiegészítéssel, mégpedig, hogy kerüljön be egy előzetes regisztráció kötelezettség, azok részéről, akik nem elnökségi tagként személyesen szeretnének részt venni az elnökségi ülésen, illetve Juhász Gábor jelezte, hogy ennek a napirendi pontnak az elfogadásához a jelenlévők minősített többségére lesz szükség

Az elnök a közgyűlése javasolt módosítással teszi fel elfogadásra az alapszabály megváltoztatását.

#### **7/2022.05.23. számú közgyűlési határozat**

#### **A Közgyűlés az MSTT Alapszabályának módosítást elfogadta.**

A tagok a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadták.

#### **5. napirendi pont: Beszámoló az MSTT 2022. évi szakmai programjáról**

Elnök úr ezek után ismét felkérte Szöts Gábort, hogy ismertesse a Társaság 2022-ra vonatkozó programját az ideai tervekkel. Az ismertetést Főtitkár úr a 2022-es évben már megvalósult konferenciák felsorolásával kezdte, amiből a COVID-19 járvány miatt az év első hónapjaiban csak kettőt sikerült megrendezni. A 2022. évi kongresszus előkészítéséről szóló beszámolóban ismertetésre került, hogy a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógus Karral közös szervezésben megvalósuló tudományos rendezvény előkészületei jól haladnak, a rendezvény helyszíne a Szent-Györgyi Albert Agóra lesz és közel 180 prezentáció fog elhangzani, illetve a program és absztrakt füzet már elkészült és a nyomdába került.

Jelezte, hogy újra tervezés után erre az évre még öt konferenciát/kongresszus megtartását tervezzük, az egyik a napokban megrendezendő 'Gyermek-, ifjúság- és szakembervédelem a sportban' témával foglalkozó rendezvény lesz, de tervezzük a sportpszichológiai, a sporttörténeti, a sportinnováció/életminőség, a sportpedagógiai és a Fiatal Sporttudósok X. Országos Kongresszusának megrendezését is. Főtitkár úr kérte a megjelenteket, hogy amennyiben bárkinek, bármilyen segítő ötlete, elgondolása, megoldása van a konferenciák rendezvények megrendezésével kapcsolatban jelezze. A Magyar Sporttudományi Szemle a tervek szerint 20220.-ben is 6 fog megjelenni, illetve terveink között szerepel egy sporttörténeti kötete megjelentetése is, amely az egyesítésnek 150. évfordulóját 2023-ban ünneplő Budapest sportjával foglalkozik.

A beszámolót Főtitkár úr az idei év gazdasági terveivel, lehetőségeivel, annak ismertetésével zárta, majd jelezte, hogy örvendetes tény, hogy a gazdasági okozta nehézségek ellenére időben sikerült az igényelt támogatást 2022-ban is időben megkapni.

A beszámolók után Tóth Miklós elnök úr kérte a 2022. évi program és gazdálkodási tervek elfogadását.

#### **8/2022.05.23. számú közgyűlési határozat**

**A Közgyűlés az MSTT 2022. évi szakmai programjáról beszámolót elfogadta.**  
A tagok a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadták.

#### **6. napirendi pont: Egyebek**

A napirendben szereplő „egyebek” napirendi pontra tett javaslat alapján ismertetésre került az MSTT szakbizottsági struktúrájának frissítésére tett javaslat, mely alapján összevonásokra és időszakos felfüggesztésekre fog sor kerülni, amelyet elnök úr azzal egészített ki, hogy a már meglévő, illetve összevonásra javasolt szakbizottságok jelenléti vagy online formában megbeszélve programjukat, esetlegesen új/régi szakbizottsági vezető és titkár választás után a működéssel kapcsolatos elvárásoknak eleget téve működjenek a jövőben, ami nem egy kőbe vésett dolog, bármikor módosítható az elvárások mentén. A bejelentést a jelenlévők elfogadták, így a jövőben remélhetőleg ennek megfelelően fognak működni az MSTT szakbizottságok.

Tekintettel arra, hogy újabb észrevétel, javaslat nem hangzott el Elnök úr megköszönte a tagság aktív részvételét és bezárta a Magyar Sporttudományi Társaság 2022. évi rendes Közgyűlését.

Budapest, 2022. május 23.

**A jegyzőkönyvet lejegyezte:**

  
**Bendiner Zoltánné**



**A jegyzőkönyv hiteleségét igazolom:**

  
**Dr. Györe István**

  
**Dr. Uvacsek Martina**